

Территория здоровья Масочный режим сохраняется

По данным регионального отделения Роспотребнадзора, в Тюменской области регистрируется снижение заболеваемости ОРВИ и гриппом.

В первую неделю марта за медицинской помощью с признаками ОРВИ обратились семнадцать жителей нашего района. Как и прежде, чаще всего простужаются дети, их за эту неделю заболело четырнадцать человек. Один ребенок госпитализирован.

Пик заболеваемости ОРВИ в целом по области уже давно прошел. Но карантинные мероприятия и масочный режим до сих пор сохраняются.

Будем надеяться, что сезон простуд поскорее закончится, и все будут здоровы.
Ольга РОДИОНОВА.

Рецепты долголетия

Энергичности и жизнерадостности Валентины Викторовны Уросовой, председателя Уктузской ветеранской организации, нам, молодым, можно только позавидовать. И брать пример с этой мудрой женщины. С того, как она относится к жизни и в каждом дне видит что-то новое, хорошее, яркое.

-Уктуз – самое дорогое, самое родное место для меня. Всю жизнь я здесь прожила. В восемнадцать лет пришла работать на почту. Больше 26 лет там и трудилась. Всегда была окружена людьми, заботами, - рассказывает Валентина Викторовна. - Потому и на пенсии никак не могу найти себя одна, без дела. Мне нравится общаться, встречаться с односельчанами, друзьями. Узнаю о проблемах, которые волнуют ветеранов, стараемся им помочь – и словом, и делом. В тесном контакте с главой сельской администрации Л.И. Есковой, социальным ра-

Каждый день в радость

ботником, Домом культуры, школой. Для помощи одиноким и престарелым в школе организован тимуровский отряд. Ребята помогают почистить снег, убрать дрова, принести воды. Наши ветераны - активные участники всех концертов и митингов в сельском ДК. Мы рассказываем детям об истории Уктуза, о том, каким было наше село раньше, о людях, которые здесь жили, показываем фотографии. Историю своей родины нам забывать никак нельзя!

Валентина Викторовна - удивительный человек. Работая на почте, она увлеклась фо-

тографирует родное село, природу Уктуза, людей. На стенах в комнате - любимые снимки Валентины Викторовны. А еще здесь - фотографии детей, внуков и правнуков, каждая из которых оформлена в красивую яркую рамку.

-Приобрела вот компьютер и практически самостоятельно его освоила, - улыбается моя собеседница. - Теперь разбираюсь не хуже внуков. Научилась фотографии обрабатывать, делаю видеопрезентации. Когда стала выкладывать фотографии Уктуза в Интернет, многие знакомые просили создать группу в соцсетях о родном селе. Создала группу, ко-

торая называется «Наша Родина - село Уктуз». Сегодня в ней состоят более 700 участников. Очень много альбомов, старых архивных фотографий, собраны видеоматериалы.

Как признается Валентина Викторовна, общественная деятельность ей не в тягость, заботы, наоборот, дают силу и энергию дальше жить. Также она старшая по дому. Летом забот только прибавляется – свой огород и помощь в благоустройстве клумбы родного села. Даже дома женщина не хочет оставаться одна, ей в радость, что сегодня с ней живет внук с правнучкой.

-Дети, внуки, правнуки - моя отрада. Живем дружно, собираемся все вместе на праздники, дни рождения, Новый год, - говорит Валентина Викторовна. - Видеть, как растут ребята, - это такое счастье.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: Валентина Викторовна Уросова с правнучкой Кирой.
Фото С. ЧЕКУНОВА.



Эхо праздника

Весеннее настроение

Накануне Международного женского дня волонтеры молодежного центра вышли на улицы села, чтобы поздравить представительниц прекрасного пола с наступающим праздником.

Ребята дарили женщинам воздушные шары, поздравительные открытки и много теплых слов. Двое из волонтеров переоделись в костюмы медведя и зайца, поэтому любой желающий мог их обнять. И каждая женщина с большим удовольствием обнимала сказочных героев. Акция «Весеннее настроение» понравилась всем участникам.

-Большое спасибо за поздравление. Очень приятно принимать от детей подарки и слышать добрые слова, - благодарили женщины.

На снимке: весеннее настроение - каждому.

Культура

"Волшебное кольцо"

Под таким названием 19 февраля прошел отчетный творческий концерт Полозаозерского Дома культуры, посвященный Году кино. Мероприятие прошло в

интересной форме: номера художественной самодельности тесно переплетались с диалогами сказочных героев - царя, Ульянки, Ваньки и других, умело написанными сценаристом отчетного концерта Т.А.Кутыревой.

В ходе концерта специа-



листы культуры показали работу всех клубных формирований - театрального кружка «Эксклюзив», танцевальных групп «Улыбка», «Непоседы», вокальных групп «Сибирячка» и «Рябинushка».

В фойе Дома культуры работала выставка декоративно-прикладного творчества, на которой местные мастерицы представили свои работы. Порадовали односельчан солисты - Ю.Нашин, С.Александрова, Наталья и Лера Нашины, Д.Земляных, Л.Мошкова, П.Пятанова, Д.Кузина, Д.Кутырева, М.Малакий. Не оставила равнодушными зрителей ав-

Жизнь района

торская песня в исполнении Г.Еременко «Памяти отца». Как всегда, громкими аплодисментами было встречено выступление маленькой «звездочки» Полозаозерья Асель Ибраевой. В ее исполнении прозвучала песня В.Цоя «Кукушка».

Особо хочется отметить массовость участников отчетного мероприятия - около тридцати человек! Молодцы, полозаозерцы!

На снимке: на сцене Полозаозерского ДК.

"Затя-2016"

16 марта в 10 часов в РДК состоится районный конкурс профессионального мастера работника культуры «Затя-2016». Главной задачей конкурса является выявление творческих способностей клубных работников, новых интересных идей, оригинальных сценических решений. В этом году работником культуры будет предложено продемонстрировать

свои программы работы с детьми. Поболеть за участников конкурса приглашаются все желающие.

Профессия культурного работника очень ответственна. Дарить людям радость, праздник - не так-то просто, как это кажется на первый взгляд. И поэтому случайные люди здесь не задерживаются. Остаются энтузиасты, фанаты своей профессии, которым не в тягость работа в выходные и праздничные дни, с утра и до глубокой ночи.

Анонс

Здравствуй, весна!

Вот и наступила весенняя неделя. 13 марта мы все дружно проводим Масленицу, а вместе с ней и зиму. И с распростертыми объятиями встретим долгожданную весну.

В Бердюжье масленичные

гуляния начнутся в 12 часов. А проводят Масленицу бердюжане на площади у водонапорной башни.

Как и прежде, здесь развернутся торговые ряды, каждый попробует вкусных горячих блинчиков. Развлекательная программа тоже обещает быть интересной и насыщенной. Проводы Масленицы - это еще и прекрасный повод попросить у родных и знакомых прощения. Давайте дружно встретим этот светлый праздник.

Увлечения

На медведя - без испуга

27-28 февраля в поселке Перевалово Тюменского района проходили Тюменские региональные открытые состязания охотничьих лаек по подсадному медведю.

Проводятся они ежегодно с целью выявления лучших зверовых качеств лаек для дальнейшего использования их в племенной работе. Кроме того, эти мероприятия позволяют заводчикам обмениваться опытом, расширять деловые контакты с собаководами других областей, краев и республик РФ.

Было выставлено одиннадцать команд, в каждой - по четыре собаки. Тринадцать человек выставили по одной соба-



ке - они оспаривали личное первенство. В состязаниях участвовали лаики трех пород - западно-сибирская, восточно-сибирская и русско-европейская. Собаководы прибыли на состязания из Екатеринбурга, Омска, Кургана, Тюмени, Тюменского, Упоровского и Бердюжского районов.

На состязаниях наш район представляли известные собаководы Анатолий Александрович Колмаков и Алексей Николаевич Новгородцев.

В общем зачете первое место заняла команда Бердюжья, второе - Патрушева, и третье - команда «Ирбитский тракт». Наша команда награждена кубком, дипломом и ценным призом. Лучшим кобелем по работе по подсадному медведю признан Бром А.Н.Новгородцева.

На снимке: А.А.Колмаков с заслуженными наградами.

Информации
Ольги РОДИОНОВОЙ,
Марины БЕРЕЗИНОЙ,
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ.
Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.



Клуб "Семья"

Подарок для мамы - какой он? Букет цветов, коробка конфет, улыбка ребенка и крепкие его объятия. Каждый выбирает подарок для самого дорогого человека по вкусу. Главное, чтобы он был сделан от души.

Я уже распланировал, как буду поздравлять маму. Пока она спит, хочу приготовить ей яичницу в виде сердечка, и хлеб нарезать тоже сердечком. Открытку купил. На свои сбережения куплю еще пять роз. Поздравлять с 8 Марта маму будут и брат с папой. Они тоже уже купили ей подарок. Мама - это самый дорогой для меня человек на свете. Она самая красивая, умная и мудрая, так как может ответить на любой вопрос по урокам, задаваемым мне, да и вообще по жизни. С праздником, мамочка! - рассказывает четвероклассник Ваня.

А я для мамочки выучил стих и хочу подарить ей поделку, которую мы изготавливали на уроке технологии. На музыкальный диск я приклеил цветы, сделанные из ватных дисков и ватных палочек. Думаю, мама очень обрадуется моему сюрпризу, - говорит Максим.

Что-то купить для мамы я не могу - нет карманных де-

Супермамы не скучают

нег. Но ведь для мамы лучший подарок, когда дети послушные. Я в этот день буду сама заниматься уборкой, если получится, то что-нибудь приготовлю. Весь день посвящу своей маме. А она пусть отдыхает. Только один день мамы по праву могут

мечательные женщины: Ольга Веселина, Светлана Верещагина и Оксана Шалабина.

Первым конкурсом, который мы проведем с мамами, будет «Визитка-презентация», - радостно объявляет ведущая праздника.



быть свободны от домашних дел, и мы, дети, должны им в этом помогать, - рассуждает Алина.

Поздравить мам ученики начальных классов Бердюзской средней школы решили не только праздничным концертом. 3 марта в актовом зале школы состоялся конкурс «Супермама». В нем приняли участие три за-

конечно же, кто лучше может представить свою маму, как не дочка. Обо всех трех конкурсантках зрителям рассказали их дочки, красочное повествование о маминих достоинствах.

Но самым интересным как для зрителей, так и для самих участниц стало домашнее задание, или, как его назвали, - «Вкусный кон-

курс». Женщинам дома нужно было приготовить блюдо по выбору.

Ольга Веселина напекла блинов, напомнив всем о том, что скоро наступит масленичная неделя. А зорные чашушки еще больше порадовали членов жюри. Оксана Шалабина поделилась рецептом рулета из куриных окорочков. Удивило зрителей оригинальное оформление блюда. А вот Светлана Верещагина с дочкой Никой испекли торт в виде кнги.

Между конкурсными заданиями, чтобы участницы могли отдохнуть, зрительный зал веселили танцоры из модери-класса «Грация».

Затем последовали интеллектуальный и творческий конкурсы. Каждая из участниц показала свои таланты членам жюри. Поэтому при проведении итогов выбрать победительницу не удалось. Каждая женщина была по-своему хороша. В номинации «Эрудит» лучшей стала Светлана Верещагина, «Суперкулинаром» единогласно выбрали Оксану Шалабину. В номинации «Творчество» победу одержала Ольга Веселина. Праздник всем очень понравился, участницы купались в овациях зрителей и поздравляли друг друга с победой!

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: «Супермамы-2016».

Фото автора.

Мы - молодые

Не секрет, что сегодня для любой школы кадровый вопрос - один из главных. Многие учителя, будучи уже на пенсии, продолжают работать, и заменить их порой просто некому. От радио мне говорить о том, что педагогический коллектив Уктузской средней школы за последние два года значительно обновился, - говорит заведующий филиалом МАУ СОИШ с. Окунево «Уктузская средняя школа» Владимир Иванович Солодовников. - К нам работу пришли молодые специалисты - двое учителей начальных классов, учитель русского языка и литературы и учитель иностранного языка. Ведь численность учащихся первых классов в последние годы возрастает. В 2015 году за парты село 16 первоклассников, в 2016 году ожидается 13-14 детей, а в 2017 году будет 18 первоклассников. Наши молодые специалисты достаточно быстро вошли в коллектив, принимают участие во всех конкурсах на уровне района, области.

Два года в Уктузской средней школе учителем иностранного языка работает Ангелина Андреевна Магер. С 1 сентября 2015 года в соответствии с требованием ФГОС в пятом классе введен второй иностранный язык. Молодой учитель учит ребят английскому и немецкому

Очень люблю детей!

языкам. За два года педагогического стажа у нее в личном деле скопилось большое количество грамот и дипломов. Ангелина Андреевна успешно прошла аттестацию и получила первую квалификационную категорию. Участвовала в школьных семинарах и методических объединениях районного уровня. Кроме уроков, молодой педагог ведет два кружка и является классным руководителем восьмого класса.

Очень люблю детей, поэтому выбрала профессию учителя. В 2013 году я окончила Северо-Казхастанский Государственный университет по специальности иностранный язык. В сентябре пришла на работу в Уктузскую среднюю школу, рассказывает Ангелина Андреевна. - Неоценимую помощь при составлении рабочих программ по предметам, планировании уроков, подготовке к открытым урокам и родительским собраниям мне оказывает мой наставник - Анна Георгиевна Власова. В своей работе постоянно использую компьютерные и мультимедийные

технологии. Это делает уроки наглядными и интересными для ребят.

Вот что пишет Ангелина Андреевна в своем эссе о



выбранной профессии: «Огромной ценностью в жизни я считаю дело, приносящее радость, захватывающее, интересное для тебя. Когда трудно отделить личность человека от его профессии - это и есть гармония. Отпадает необходимость притворяться увлеченным работой, отодвигать свои интересы на второй план, а желание поскорее дождаться выходных становится не таким зло-

ливым. И с утра встаешь не только потому, что надо идти зарабатывать себе на жизнь, но и оттого, что интересно просто жить, творить, общаться. В этом плане профессия учителя близка к обозначенному идеалу, так как нельзя быть незаинтересованным, равнодушным педагогом, смиренно тянущим свою нелегкую ношу до заслуженной пенсии. Не из-за того, что безнравственно, нечестно, а просто потому, что не будет результата, а любой труд, не имеющий конечного продукта, бессмыслен. Мое педагогическое кредо: «Do what you like and like what you do». Это выражение можно перевести так: «Занимайся тем, что тебе нравится, и люби то, чем занимаешься». Мне нравится работать в школе, потому что, во-первых, работа в школе - это очень важное служение обществу, ведь какими мы воспитаем детей сегодня, такое общество мы получим завтра. Во-вторых, дети притягивают к себе так, что хочется посвятить им всю свою жизнь. Мне нравится получать радость от урока и любимого предмета, удовлетворение от значимости моей работы. А ответная любовь детей просто бесценна».

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: А.А.Магер.

Коррупции - заслон

Наказание неотвратимо

По представлению прокурора Бердюзского района руководителя муниципального предприятия вышел из состава учредителей коммерческой организации. Вот что сообщил прокурор Бердюзского района С.В.Шевцов:

«В ходе проведенной прокуратурой проверки было установлено, что директор муниципального унитарного предприятия «Теплосервис» является учредителем ООО «Стройкомплект».

Вместе с тем, в силу ч. 2 ст. 21 ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях», руководитель унитарного предприятия не вправе быть учредителем юридического лица, занимая должность и занимаясь другой оплачиваемой деятельностью, в том числе в коммерческих организациях, быть единоличным исполнительным органом или членом коллегиального исполнительного органа коммерческой организации. Исполнение учредителем и руководителем коммерческой организации обязанностей руководителя муниципаль-

ного предприятия, отметил Сергей Владиславович, - может привести к конфликту интересов, при котором личная заинтересованность должностного лица может негативно повлиять на объективное исполнение им своих должностных обязанностей, что в конечном итоге может привести к причинению вреда законным интересам граждан, организаций.

По результатам проверки 28 января 2016 года главе Бердюзского района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Директор МУП «Теплосервис» привлечен к дисциплинарной ответственности, он вышел из состава учредителей.

«С учетом политики правительства Российской Федерации, направленной на усиленную борьбу с коррупционными проявлениями, указанное нарушение является недопустимым впрямь и в этой связи требует незамедлительных мер к их устранению, - добавил в заключение С.В.Шевцов.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

За безопасность движения

Практикумы для пешеходов

Комплекс мероприятий для обеспечения дорожной безопасности пешеходов в темное время суток будет реализован в Тюменской области Госавтоинспекцией совместно с органами муниципальной власти, управляющими компаниями и товариществами собственников жилья.

Плакаты, призывающие пешеходов использовать световозвращающие элементы, будут размещены на остановочных комплексах общественного транспорта, в местах расположения загородных кемпингов, мест отдыха и общепита, а также в подъездах жилых домов.

На загородных автодорогах пройдут практикумы дорожной безопасности для пешеходов, в автобусах междугородного и приго-

родного сообщения будет проведена разъяснительная работа с пассажирами о необходимости использования световозвращающих элементов в темное время суток.

Разъяснительная работа будет проведена с работниками предприятий и учреждений, расположенных в окрестностях населенных пунктов и на их окраинах.

Мероприятия инициированы Госавтоинспекцией в связи с резким увеличением числа наездов на пешеходов темное время суток на загородных автодорогах после установления в регионе плюсовых температур и потемнения обочин дорог и снежного покрова.

Анжела БОРИСОВА,
госавтоинспекция Тюменской области.

Из писем

Не жалея сил

Хочу выразить огромную благодарность от всего сердца местестре пегановского ФАПа Нине Андреевне Парфеновой, которая, несмотря на выходные дни, личную занятость, всегда спешит оказать экстренную помощь нам, пожилым людям.

Нина Андреевна подходит в моему делу с душой, можно уверенно сказать, что она высококвалифицированная медицинская сестра. Дай Бог ей здоровья! Хотелось бы, чтобы как можно больше было таких чутких медицинских работников, как наша Нина Андреевна.

С благодарностью - В. ДЕМЦОВА,
с. Пеганово.

Информационное сообщение

Администрация Бердюзского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюзье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57.

-земельный участок площадью 5640,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюзский район, с. Истошино, ул. Алексея, 3.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюзского муниципального района.

ПРОГРАММЫ ТВ

Выставка-продажа
Метеллица
12 марта
с. Бердюжье, РДК,
с 9 до 18 час.

**ОТ ВЕДУЩИХ
ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ**
**ПАЛЬТО
КУРТКИ
ШУБЫ**
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ
В КРЕДИТ

**НОВАЯ
ВЕСЕННЯЯ
КОЛЛЕКЦИЯ**
Красиво, модно, наше!

ИП Улянов Е.В. ИНН 4001007850, ОГРН 5040000000
Тел: 8-909-190-88-88, 8-912-926-08-88
ООО "Ульяновские фабрики" ИНН 4001007850
Получение лицензии с 10.03.2016 г. по 31.03.2018 г.
Государственное предприятие

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
ДВЕРИ, БАЛКОНЫ.**
Кредит, гарантия.
Котлы банные, печные.
641640, Курганская обл., г. Петухово,
ул. Красная, 83.
Т.: 8(35235) 2-29-86, 8-919-599-55-87.

Закупаем мясо. Дорого.
Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

15 марта, во вторник, с 11 до 13
час. на рынке **СОСТОИТСЯ ПРО-
ДАЖА** кур-молодок, кур-несушек
(белые, рыжие) Челябинской пти-
цефабрики.

14 марта (понедельник) в РДК с 9.00 до 18.00
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
"ФЕСТИВАЛЬ МЕХА"**
от лучших производителей: ШУБЫ - мутон,
норка, бобер, а также ПУХОВИКИ, ДУБ-
ЛЕНКИ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ. Новая коллек-
ция "Весна-2016". КУРТКИ, ПЛАЩИ,
ФРЕНЧИ.
Кредит до 3 лет, рассрочка без переплаты!!!
("ОТП Банк", лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.)

19 МАРТА В РДК С. БЕРДЮЖЬЯ
С 10 ДО 16 ЧАС.
**СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-
ПРОДАЖА ОБУВИ**
Ульяновской, Казанской, белорусских
и других фабрик.

Магазин «Комфорт» (ИП Стаценко А.С.)
Мебель на заказ
Мебельная фурнитура
Натяжные потолки
Окна Двери Арки
Секционные ворота
Доставка, установка!
Тел.: 8-909-190-88-88, 8-912-926-08-88

17 марта в РДК с 9.00 до 17.00 в с.
Бердюжье **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
ВЕРХНЕЙ ЖЕНСКОЙ И МУЖСКОЙ
ОДЕЖДЫ:**
куртки, пальто и полу пальто жен-
ские и молодежные производства
России, Белоруссии.
Размеры от 42 до 70. г. Ярославль.

**ИП Высоцких РЕАЛИЗУ-
ЕТ** металлоочерещицу, профна-
стил, сайдинг, утеплитель,
столбики, профили, метал-
лопакетник, доборные элемен-
ты. Скидки. Доставка.
Монтаж с. Бердюжье ул.
Калинина, 43/2.
Т.: 8-908-879-76-78.

Завод-изготовитель: КУНЫ (ПКУ-08), грабли вал-
ковые, отвалы, щетки.
8-962-798-94-59, 8-902-997-70-69.

15 марта с 9 до 18 час. в РДК с. Бердюжье
**состоится выставка-продажа
обуви "Зима". Скидка 40%.**
Новое поступление весенней обуви.
Каждому покупателю - подарок.
Также - трикотаж российских производителей,
носочно-чулочные изделия и многое другое.

МАГАЗИН СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
16 марта
Бердюжье с 12 до 13, РДК, ул.Кирова,1
Аналоговые от 9 500 рублей
Цифровые от 12 500 до 25 000 руб.
Усилители звука от 4 500 до 7 500 руб.
Производство: Россия, Германия, Швейцария
Обмен старого аппарата на новый с доплатой!
ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заванки по тел. 8 (912) 756-57-06 (звонить заранее)
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ.
Св-во № 1131814005778, выд. ИВНС г.Ижевск Товар сертифицирован ООО «РАДУГА».

ПИЛОМАТЕРИАЛ; СРУБЫ. Доставка.
Т.: 8-904-888-66-60.

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой. Срубы: сосна, осина.
Т.: 8-951-401-76-58.

Информационное сообщение
Уважаемые арендаторы земельных участков и муницип-
ального имущества!
Комитет по управлению имуществом администрации
Бердюжского муниципального района информирует вас
о необходимости своевременного внесения арендной пла-
ты за пользование земельными участками и муниципаль-
ным имуществом. Сроки, реквизиты и условия оплаты ус-
тановлены в договорах аренды земельных участков и муницип-
ального имущества. В случае невнесения или несвое-
временного внесения арендной платы будут начислены
пени за просрочку платежа. В целях исполнения обяза-
тельств, арендатор должен обратиться в комитет по управ-
лению имуществом администрации Бердюжского муницип-
ального района по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровс-
кой, 5, за получением квитанции или счета (для юридичес-
ких лиц) на оплату арендных платежей.
Комитет по управлению имуществом администрации
Бердюжского муниципального района.

БУРЕНИЕ от 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

УСТАНОВКА СПУТ. АН-
ТЕНН: «Триколор», «Теле-
карта», цифр. приставок, об-
служивание, гарантия.
Т.: 8-982-902-55-70.

Теплицы - 6 м - 13000 р.,
оцикованная - 15000 р.
Паспорт. Гарантия 6 лет.
Тел.: 8982-781-8656.
Пчелопакеты - 2800 р.
Тел.: 8950-493-0078.

РЕМОНТ
▶ холодильников, ▶ вит-
рин, ▶ стиральных авто-
матов. Выезд к заказчи-
ку. Гарантия. Тел.:
8-908-876-30-84.

23 февраля 2016 года скоропостижно скончался
ЕЛИСЕЕВ
Александр Александрович,
1947 года рождения.
Тяжело переживаем кончину дорогого человека. Он
был любящим, сердечным, добрым, честным, работа-
ющим. Нам его теперь так не хватает! Мы тебя никогда
не забудем, дорогой наш человек, прости нас и про-
щай.
Жена, дети, родственники, друзья, соседи.

Поздравляем!

с 75-летием Татьяну Ма-
каровну МАРИКОВУ!
Желаем в день рождения
не грустить,
А весело смеяться
и шутить!
Пусть соберется вместе
вся семья,
И от души поздравят
вас друзья.
Желаем вам здоровья,
счастья, смеха,
Достатка, оптимизма
и успеха!
Пусть будет в радость
утренний рассвет,
Безоблачных вам, ярких,
светлых лет!

Валера, Галя, внуки,
правнуки.

с юбилеем Людмилу Ива-
новну ФЕДОРОВУ!
Желаем любви и добра
в юбилей,
Здоровья отменного,
бодрости, смеха,
Заботливых близких,
веселых друзей,
Достатка, внимания,
мира, успеха!
Пусть сбудется все,
что еще не сбылось,
Пусть годы текут
хорошо и красиво,
Чтоб радостно жить
до ста лет довелось
С душой молодой
и улыбкой счастливой!

Коллективы МУП
«ЖКХ»,
МУП «Теплосервис».

ПРОДАЮТ
дом по ул. Западной, 11.
Тел.: 8-912-386-91-74.

частный дом с зем. участ.
по ул. Первомайской, 12
(можно под стр. или мат.
кап.).
Т.: 2-12-80,
8-902-623-42-52.

благ. дом или обменяю на
квартиру в центре.
Т.: 8-961-782-73-03.

благ. дом в д. Гагарино.
Т.: 8-912-393-27-04.

срочно 2-комн. бл. кв. но-
вой план. или обмен на 1-
комн. с допл., недорого.
Т.: 8-908-870-07-04.

3-комн. квартиру, недорого.
Т.: 8-952-670-30-69.

квартиру в д. Гагарино, ул.
Школьная, 2/2. Имеется
большой огород, подведен

газ, Интернет. Цена 450000
руб., можно за мат. кап.
Т.: 8-919-923-84-73,
8-983-691-91-15.

недострой по адресу: ул.
Сибирская, № 14, звонить
после 17 ч.
Т.: 8-982-90-894-53.

«Форд Фьюжен», 2007 г. в.
Т.: 8-904-876-57-42.

емкости, ЖБИ кольца, по-
гребки. Монтаж под ключ.
Т.: 8-909-183-00-03,
8-922-048-58-58.

м/к «Крот», требующий
ремонта, недорого.
Т.: 8-982-789-67-10.

овец.
Т.: 8-919-939-75-93.

двух 7-мес. поросят по 10
тыс. р.
Т.: 2-18-47.

поросят 1,5-2-мес.
Т.: 8-912-392-63-49.

Комитет по культуре, спорту и молодежной политике
администрации Бердюжского муниципального райо-
на выражает глубокое соболезнование Ирине Никола-
евне Баяновой по поводу смерти матери
ВИТЕНБЕРГ
Зинаиды Георгиевны.
Скорбим вместе с вами.

Муниципальное автономное учреждение культуры
Бердюжского района "Премьера" выражает глубокое
соболезнование Ирине Николаевне Баяновой по повод-
у смерти мамы
ВИТЕНБЕРГ
Зинаиды Георгиевны.
Скорбим вместе с вами.

Календарь народных примет
18 марта - считается, что если этот день ясный, то летом
града бояться не нужно. Если хозяин в этот день стал поле
да семена подготавливать, так и урожай знатный будет.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ **6+**

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе. Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
рекламного отдела 2-24-43,
бухгалтерии (Н.И. Журалева) 2-24-54,
верстальщика 2-15-07.
Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2080. Заказ 19. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать по графику 10.03.2016 г. в 11-00, факт. - 10.03.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 10.03.2016 г.